



14 ноября в г.Озерске состоялись открытые соревнования по мини-футболу, посвященные Дню сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации. В соревнованиях приняли участие 8 команд из Правдинска, Черняховска и Озерска. Среди участников 2002-2003 года рождения команды «Футбол1», «Футбол2» Центра творчества заняли 1 и 2 места, а среди участников 2006-2007 года рождения команда «Юный футболист 1» была третьей. Столь успешное выступление на соревнованиях состоялось благодаря регулярным занятиям футболом в Центре творчества у педагога Владыевского Александра Владимировича.